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UNIDAD: Cero: Segmentos proporcionales en la circunferencia

OBJETIVOS DE APRENDIZAJE:
- Aplicar el teorema de las cuerdas, teorema de la secante y teorema de la tangente y la
secante en la resolucion de segmentos proporcionales en la circunferencia.

INSTRUCCIONES GENERALES:
- Leer con atencidn todos los ejercicios y desarrollar en el cuaderno de matematica electivo.
- Las respuestas estaran al inicio de la guia n°® 3.
- Puede usar de ayuda el libro de Geometria de la editorial arrayan (amarillo)

AUTORIZACION COORDINACION ACADEMICA
Timbre CA de Ciclo

Respuestas Guia N°1 Electivo Cuarto medio
Segmentos proporcionales en la circunferencia

1)

a) PD = 6cm
b) PB =4cm
c) CP=8cm
d) AP =7,5cm
e) PA =40cm
2)

a) PT =+/70cm
b) PT = 6cm
c) AB =16cm
d) PB =8cm
e) AP = 25cm

3) Observacion: La tangente es perpendicular al radio en el punto de
tangencia, por lo tanto se forma un tridngulo rectangulo y debe usar el
Teorema de Pitagoras.
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4) AB = 14cmy CD = 16cm




Resolver los siguientes ejercicios aplicando el Teorema de las Cuerdas, Teorema de las
Secantes y Teorema de la Tangente y Secante.(Estan en la guia n°1)

1) P es punto de interseccion de las cuerdas AB y CD.
AP=x-1;PB=x+1;CP=x+5yDP=x-3.
Determine la medida de las cuerdas AB 'y CD.

AD es tangente a la circunferencia de didmetro AB
2) en el punto A. Si AD mide 12 cm y CD mide 6 cm,
determine el perimetro del triangulo ABD y el radio

de la circunferencia.
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3) AB es didmetro; P es punto de interseccién de las
cuerdas ABy CD; CP=x; PD=x+1; PB=x+4;
AP = x - 2. Determine el area y el perimetro del

circulo.
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2) El tridngulo DBP es isésceles de base DP. Deter-
mine su perimetro sabiendo que CP = 6 cm;

AB=4cmyAP=12cm.
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5)

6)

7)

8)

Oesel centrode la circunferencia; P es punto medio
de AB; OP mide 6 cm y AB mide 16 cm. Determine
el drea y el perimetro del circulo.
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En la figura, PB mide 5 cm; CP mide 10 cmy CD
mide 4 cm. Determine el radio de la circunferencia.
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. AB es diametro de la circunferencia y perpendicular
a CD; OP =3 cmy CD = 8 cm. Determine el drea
y el perimetro del tridngulo BPD.
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P es punto de intersecci6n de las cuerdas ABy CD.
PC=6.cm; PD=x+7; AP=Xx+5y PB = x. Deter-
mine la longitud de las cuerdas AB 'y CD.
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9) En la figura se cumple: AP = 6 cm; BP =8 cm y
C_P: PD =1 : 3. Determine las longitudes de CP y

PD.
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10) o ; .
PT es tangente a la circunferencia en el punto T. Si
PB =5 cmy TP = 10 cm, determine el radio de la
circunferencia.
T
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11)

AB es diametro de la circunferencia; M es punto
medio de AO y de CD; CD =18 cm. Determine el
radio de la circunferencia.
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